



2021年10月11日

各位

会社名 琉球アスティーダスポーツクラブ株式会社  
(コード番号 7364 TOKYO PRO Market)  
代表者名 代表取締役社長 早川 周作  
問合せ先 取締役管理部長 平田 史隆  
T E L 098-851-8701  
U R L <https://ryukyuasteeda.jp>

**(訂正) 「2021年12月期 中間決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について**

2021年8月13日に発表いたしました「2021年12月期 中間決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年12月期 中間決算短信[日本基準] (連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線\_\_を付して表示しております。

(添付資料 10 ページ)

(セグメント情報) 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失の金額に関する情報

【訂正前】

当中間連結会計期間（自 2021年1月1日 至 2021年6月30日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	中間連結財 務諸表計上 額 (注) 2
	スポーツ 関連事業	飲食事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	80,043	60,928	140,972	-	140,972
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	二	-	二	△272	△272
計	80,043	60,928	140,972	△272	140,699
セグメント損失 (△)	△9,326	△43,841	△53,168	△66,971	△120,140

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

セグメント損失(△)の調整額△66,971千円は、報告セグメントに配分していない  
全社費用であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費で  
あります。

2. セグメント損失(△)は、中間連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

【訂正後】

当中間連結会計期間（自 2021年1月1日 至 2021年6月30日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	中間連結財 務諸表計上 額 (注) 2
	スポーツ 関連事業	飲食事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	79,770	60,928	140,699	-	140,699
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	272	-	272	△272	二
計	80,043	60,928	140,972	△272	140,699
セグメント損失 (△)	△9,326	△43,841	△53,168	△66,971	△120,140

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

セグメント損失(△)の調整額△66,971千円は、報告セグメントに配分していない  
全社費用であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費で  
あります。

2. セグメント損失(△)は、中間連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

以上